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Llenb 3aHATUA:

NMOBTOPEHWME TTPABUJIA HAXOXXAEHNA
NPON3BOAHOUN OYHKUWN N TIPUMEHEHWE TMPU
NCCINEAOBAHUNOYHKUNN,®OPMNPOBAHWE
[NPMEMOB OBOBLUEHWA,

PASBUTUE TMPOCTPAHCTBEHHOIO MbIWJTEHUA,

YMEHWE NMPUMEHATDL 3HAHWUA TTPU BbITTOJIHEHNIA
[MPAKTUYECKOIO 3A0AHNA.

BOCINUTAHUE MONTOXWUNTEJIBHOIO MHTEPECA K
N3YHAEMOMY MATEPUAILY,

AKTUBU3ALNN MbICIUTENBbHOW AEATE/IbHOCTH,
CO3HATE/IbHOW ANCUNMNNHbBI,  KYNbTYPbl PEYMN.
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SAOAYA:

YMETb UCC/1IEAOBATb ®YHKLUUNIO C MTOMOLUBLIO
MPOUN3BOAHOMU ,

SHATb JlocTaTo4YHbIV NMpu3HaK BO3PaCTaHUS
(yY6bIBaHUSA) DYHKUNU,
[IpDU3HaAK MaKkcumMyma (MUHuUMymMma) QyHKUNU,

COOPMUPOBATDL NOHATUE Ob
AJIFTOPUTME, CTIOCOBAX UCCJIEANOBAHUA
OQYHKLNUN -




SHaerTe Jin Bbl, YTO...

UccneposaHne pyHKLMU C NOMOLLbLIO
npousBoAHOM No3BosisieT 6osiee TOYHO
CTPOUTb UX rpaPpukmn, KoTopblie
NPUMEHSAIOTCA ANIA peLleHUss MHOIMMX
anrebpanyeckux saapau.




MnaH paborbl HA YPOKeE

[loBTOpEHMUE
I3yyeHne HOBOro Marepumasa

3akpenjeHune

[IlpoBepoyHasa paboTa

Ob6obuieHne N3y4yeHHOro Marepmana
[JomMmaliHee 3aaaHue

NTOor ypoka




daBante BCIOMHMUM...

JJOCTaTOYHbIV NPU3HAK BO3pPACTaHUS
DYHKLINU

[JOoCTaTo4YHbIN NpU3HaK YObIBAHUS
DYHKLINK

HeobxoaAmMMoe ycaoBue 3KCTpeMyMa
1pU3HaK MakCcuMyMma @YHKLINMK
PDU3HAK MUHUMYMA DYHKLNN

J



N3y4yeHune HOBOro Mmarepuasia
1) =O0bnacrb onpeaeneHns

2) YéTHOCTb, HEYETHOCTb;, NEPUOANYHOCTb

3) To4KkuM nepecevyeHns rpadpumkKa c oCaMu
KOOpAWUHAT

4) TlpoMeXyTKn 3HAaKOMOCTOSAHCTBA
5) TlpoMexyTKun Bo3pacTtaHnsa n ybbiBaHUS
6) TouKkKM aKCcTpeMyMa M 3HayeHunsa f B 3TUX TOYKaX

7) [loBeaeHne YHKLNU B OKpeCTHOCTU “0cobbix”
TOYeK 1 nNpu 60bWNX MO MOAYIO X.

YTpaXHEHVS U




BbINONMHUTE YCTHO:

1) BbINOSIHUTE YCTHO:
a) Ana dyHkumm f(x)=x> onpeaenntb D(f),
4YeTHOCTb, BO3pacTaHue, ybbiBaHue.
b) OTBeT:D(f)=R, HEYETHa4,
BO3poOCTatoLas.
c) [JokaxuTte, 4To dyHKUMUA f(X)=x>+4x
BO3pacTaeT Ha MHoXecTBe R.

2) TlpuMmep nccnenoBaHMs MYHKLIUW




f(x)=3x>-5x3+2

1) D(f)=R, Tak Kak f — MHorou4sieH

2) f(-x)=-3x°+5x>+2, 3HaunT f(x) H1 YETHaH,
HW HEYETHAas, He rnepuoanydeckas

3) MepeceyeHune c ocbio Oy: 3x°-5x3+2=0,
oTcroga x=1

5),6) f(x)=15x*-15x°=15x%(x*-1)
D(f)=R, no3aToMy KpUTUYECKUX TOYEK, AJ15
KoTopbix f(x) He cyuleCTBYEeT, HET
f(x)=0, ecnin x°(x°-1)=0, T.e. npu x=0,
x=-1, x=1

Tabnunua, rpaduk




f(x)=3x2-5x3+2

x |(-o0, -1)| -1 |(-1,; 1) (0;,1) | 1 (1; +0)
f(x) + 0 — — +
f(x)| ~— 4 |~ ~ __—

max min




SagaHue

cnonb3ysa cxemy nccnenoBaHus
PYHKUNN BbINOJIHNTE 3a4adHUNE.

n. 24;
N°296 (a; 6), N°2299 (a; 6).




[IpoBepoyHasi pabora:

NccnepnoBaTb MYHKLMIO U MOCTPOUTbL €€
rpadduk:

BapunaHT 1 BapunaHT 2
f(x)=-x>+3x-2 . f(x)=x*-2x°-3
PelwleHune PewleHne

J



BapuaHT 1

1) D(f)=R

2) f(-x)=x3-3x-2, 3Ha4uT f(x) HN 4YETHa4,
HU HEeYEeTHas, He riepunoanyeckas

3) f(x)=0: (x-1)(x?+x-2)=0; x=1, x=-2;
f(0)=-2

5),6) f(x)=-3x?°+3=-3(x-1)(x+1)

Tabnuvua, rpadumk




BapunaHT 1

X (-o0; -1) | -1 (-1; 1) 1 (1; +0o0)

f(x) — 0 + 0 —

f(x) ~ -4 7 0 ~

min max




BapuaHT 2

1) D(f)=R

2) f(-x)=x*-2x%-3, 3HaumnT f(-x)=f(x) an4
s106oro x, npmHaanexaijero D(f) -
DYHKUNS SABJISIETCS YETHOMU.

3) f(x)=0: (x?-3)(x°+1)=0; x==%;
f(0)=-3
5),6) f(x)=4x3-4x=4x(x-1)(x+1)

Tabnuua, rpadouk

J



BapuaHT 2

X |(-o0,;-1)| -1 ((-1;0)| O |(0;1)| 1 |(1,+ )

)| - 0 | + 0 - | o +
f(x) -4 -3 -4
min — max min




MNoaBeageM uroru:

« HoBbIM MaTepuan NoJIHOCTbIO
YCBOEH, YPOK NOHpaBWIICA.

 TeMa ycBOoeHa He NOJIHOCTbIO.

« Hnyero He 6bI/10 NMOHATHO.
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JdoMaluHee 3agaHune

'TOBTOpPUTb CXEeMY UccieaoBaHUSA

DYHKLIUWN,
n. 24;
N2296 (B), N2299 (B).




